AATEBPA I, A KHYEIY #8

IMeoBANpa 1. Egetdote nowd and 1é nopaxdte: utochvola tob Saxtuliou Rz] etvon
LOEWON;:

) A={f(x) € Rlz], 5] f(2)},

B) B={f(z) €R[z], (z—1)?| f(2)},

v) € ={f(z) €Rlz], f(1) € Q}.
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IMebBAnpa 2. Eotw I 18ecddeg doaxtuliov R pe yovadiodo ototyeio 1g.

o) Aeigte 6 1 € I av xou pévov av I = R.

B) 'Eotw a € R avuoteédipo e a € 1. Téte I = R.

Y) AeiZte 6t ta pdva Weddn evoc owpatoc K etvan to {0} xou to K.

0) Eotww K oopo xau S évag daxtihog. Aci€te 611 xdde un undevixde ogopoppiouodc
¢ K — S elvan povouoppiopog.

IMe6BAnpa 3. o) Aeléte 6Tt av ¢ 1 Z — Z civon opopop@iodds doxTuhiny
t61E N ¢ elvan 0 Undevixde opopoplopdie (Snh. ¢(m) = 0 v xdde m € Z) R ¢ elvou o
TawToTXog (OnA. p(m) = m vy xdde m € Z). Ymédaén: egetdote thy Ty 00 ¢(1)
xou Oet&te ot Va mpéner ¢(1) =0 A 1).

B) Tmdpyet, un undevinde, opouop@lopds duxtukiny and w6 by Q thv entdv otov
daxtOMO Z v axepainv; Tmédeiln: Seilte dnwe nopoandvew 6t Yo mpénet (1) = 0.

ITpoBANpa 4. Eivor o SaxtiAog 27 166u0op@oc Ye TOV doxTOAO 37Z;

IIpéBAnpa 5. 'Ecotw R, S daxtiAoL.

o) Aci&te 6t oL anewovioeie m: R x S — R, pye w((r,s)) =rxwi: R — R xS ye
i(r) = (r,0g) eivou opopoppiopol Soxtuiiny xat Beeite tdvV TupRvar Toug.

B) 'Ectww 6t ol R, S eivon axépaueg neployéc. Eivanr o daxtihoc R x S axépato teptoyn;

IMeoBANpa 6. Oewpolue TV ¢ : Zog — Zs pe ¢([al2o) = [a]s .

o) Aetgte 6t n ¢ elvan xohd oplouévn amewxdvion (dnh. o oplopde tne dev elopTdton
ond TNV ETAOYY OVTLTPOCKOTOL 0TNY ¥AdoT [a]2o).

B) Acite 6L 1 ¢ elvon opgopoppiouds doxtuhiny xou Peeite Tév muphva Tou xou TAV
ELXOVAL TOV.

y) Trdpyet un undevixde ogopop@lonos Boxtuhinwy 1 @ Zs — Zop;

IMeboBAnua 7. Acllte 6t 16 < m >= {km, k € Z} elvou tor uévor 18ewdn
o0 Saxtuhiov Z. Tmédaén: Eotww I # {0} 8ecddec to0 doxtuliov Z. 1) Acilte bt
16 I mepiéyel Yetixolc axépatoug xou u) ‘Eotw m o eNdyotoc detxde oxéponoc 610
I. AeiZte 611 xde otoryeio to0 I Bionpeiton amd tov m.

IMebBAnpa 8. 'Eotw R doxtOlog pe povodilo ototyelo 1g xou ¢ @ Z — R
1 amewxovion tou opiletan we p(m) = mlp.

o) Ael€te 6T n ¢ elvon 0 opouopPLoudS SaxTUAIWY.

B) AeiZte 6t dv o R eivon axépano teptoy ) TOTE 1 0 ¢ elvan LOVOUop@Lou6S 1 0 Tuphivac
Tou ebvan 1WBeWdeg TG popPhc < p >, 6ToL P TEWTOS APLIUOC.



IMeéBAnpa 9. Eotw R petadetindg doxtiAog pe popadlaio otolyeio 1g.

o) Eotw a,b € R pe a™ = 0 xou b™ = O, yio xdnotog Yetindug axepoioug n, m.
Ae{€te 6T undpyet Jetxde axépoog s pe (a + b)® = Op.

B) 'Eva otoeio 100 R Myetouw pndevodivopo ov UTbpyelo VeTixGC OXEMOS N UE
a" = Og. Acite 611 160 0Uvoro TwV PLBEVOBUVOUKY oTolyelwy To0 R eivon 18ewdeg
TOU.

IMe6BAnpa 10. 'Eotw p npwtoc. Tore:
o) H anewédwion ¢ : Z[z] — Zy[z], mou opileton and ) oyéon

Blao+ a1+ -+ ana®) = [alo + oz + -+ [aa”

elvol ouopop@LoUdS BuxXTUAlKY.

B) Eoww f(x) € Z[z], této0 dote, o Badudc 100 ¢(f(x)) eivon o Brog pe tov Badud
00 f(x) xou 0 ¢(f(2)) elvon avdywyo oto Zy[z]. Anodeilte 611, t61€E, TO f(2X) Elvor
awvdywyo oto Qx].

¥) AnodelEte 6T 0 mohuwvugo f(x) = 23 + 172 + 36 ebvor avdywyo oto Q[x].



